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Le classi di coniugio per una rotazione " sono costituite dagli elementi ottenuti da zra~

al variare di x € D,:
e {e}se h=0;

. {r",r'_h} con h=1,...,5 —1sen pari, con h = 1....,1.5—] se n dispari;

. {r%} se n pari. Petdnt_‘ [‘_M'; r E%]"hﬁl?

Le classi di coniugio per una simmetria sr* sono costituite dagli elementi ottenuti da

xsrkz—1 al variare di = € D.:

A eSen pari {s-rzi} al variare di i (cioé tutte le simmetrie con rotazione ad esponente
pari sono coniugate);

B e Se n pari {31'2“"1} al variare di i (cioé tutte le simmetrie con rotazione ad esponente

dispari sono coniugate);
e Se n dispari tutte le simmetrie sono coniugate.
Dunque tutti gli N < D,, sono:
- G N < R Ug
~ Se N &£ C,,, allora contiene una riflessione e almeno tutta la sua classe di coningio:

— Se n dispari allora N contiene tutte le riflessioni, in particolare s, sr e ssr =7
= N = (3,7} = Dp;

— Se n pari allora N contiene almeno meta delle riflessioni (se le contiene tutte
allora N = D,,) e cioé una delle 2 classi di coningio. Quindi N & un sottogruppo

del tipo D% (che sono 2). 1&0(5
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